Республика Татарстан Совет Абалачевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Менднлеев муниципаль районы Абалач авыл Жирлеге Советы

Решение от 09.07.2020 Kapap № 140

О внесении изменений в решение Абалачевского сельского поселения Менделеевского муниципального района от 23.03.2016 № 20

В соответствии со статьей 18 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе, Уставом Абалачевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан Совет Абалачевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Абалачевском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в Абалачевском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Совета Абалачевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 23.03.2016 № 20 следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 5 Положения изменить и изложить в следующей редакции:
- «5. Муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень, обязан представлять сведения своих своих расходах, также 0 расходах супруги несовершеннолетних детей в порядке и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими Республики Татарстан.».

- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района http://mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Абалачевское сельское поселение».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета Абалачевского сельского поселения

И.Ш. Исрафилов